

# हिन्दुस्तान

तरक्की को चाहिए नया नजरिया

वामी के दस्तावेजों में घिर गए चिदम्बरम

पेज 11 | सलमान रुश्दी वर्सेज मुंबई पुलिस

वार, 22 जनवरी 2012, वाराणसी, पांच प्रदेश, 17 संस्करण, नगर

[www.livehindustan.com](http://www.livehindustan.com)

## मतदान कर दिखाएं एकता की ताकत : डीएम

वाराणसी | कार्यालय संगठनदाता

सम्पूर्णानंद संस्कृत विश्वविद्यालय की राष्ट्रीय सेवा योजना इकाई की ओर से आयोजित तीन दिवसीय मतदाता जागरूकता अभियान का समापन शनिवार को हो गया। इस मौके पर छात्र-छात्राओं ने मतदाता जागरूकता रैली निकाली जो भारतमाता मंदिर तक गई। समारोह के मुख्य अतिथि जिलाधिकारी रवीन्द्र भाषण, वाद-विवाद और गीत प्रतियोगिता के विजेताओं को पुरस्कृत किया। इस मौके पर उन्होंने कहा कि एकता में अद्भुत शक्ति है। हमें अपनी शक्ति को पहचान कर उसका उचित प्रयोग करना चाहिए। मतदान कर राष्ट्र का विकास कर सकते हैं।

अध्यक्षता करते हुए प्रो. गंगाधर पंडा ने कहा कि मतदान में शत-प्रतिशत प्रयोग के लिए जनता को जागरूक करना होगा। विशिष्ट अतिथि प्रो. हरिप्रसाद अधिकारी ने कहा कि मतदान के दिन अवकाश इसलिए नहीं दिया जाता है कि लोग घरों में रहें। वह घर से निकले और बूथ तक जाकर वोट करें।



सम्पूर्णानंद संस्कृत विश्वविद्यालय की राष्ट्रीय सेवा योजना इकाई की ओर से शनिवार को छात्राओं ने निकाली मतदाता जागरूकता रैली

## मम्मी-पापा को जरूर भेजेँ बूथों तक



मतदाता जागरूकता संगोष्ठी को संबोधित करते विनय शंकर पाण्डेय।

-जागरण

वाराणसी : माध्यमिक विद्यालयों के प्रधानाचार्यों ने मतदाता जागरूकता के लिए संगोष्ठी आयोजित की तथा इस अभियान की सफलता का ताना बाना भी बुना। कई प्रधानाचार्यों ने इस संगोष्ठी में अपने विचार व्यक्त किए। कुछ का कहना था कि इस मिशन की सफलता के लिए छात्रों को प्रार्थना सभा के माध्यम से जागरूक किया जाय। विद्यालयों में वाद विवाद प्रतियोगिताएं आयोजित हों तथा रैलियां भी निकाली जायें। संगोष्ठी की अध्यक्षता जिला विद्यालय निरीक्षक विजय शंकर मिश्र ने की। श्री मिश्र ने इस दौरान अब तक की तैयारी की समीक्षा भी की। साथ ही सभी प्रधानाचार्यों से अपील की कि अधिक से अधिक छात्रों को जागरूक करें। इसके साथ ही रैली निकालकर अन्य मतदाताओं को भी जगाने की कोशिश हो ताकि मतदान के दिन ज्यादा से ज्यादा लोग बूथ पर जाएं। दूसरी तरफ संगोष्ठी में प्रधानाचार्य

### मतदाता जागरूकता कार्यक्रम

- ♦ विमर्श गोष्ठी में प्रधानाचार्यों ने की विद्यार्थियों से अपील
- ♦ प्रार्थना सभा व रैलियों को जागरूकता माध्यम बनाने पर दिया गया जोर

परिषद के प्रदेश महामंत्री देवकृष्ण शर्मा ने छात्रों की टोलियां बनाकर विभिन्न क्षेत्रों में भ्रमण का विचार रखा। राजकीय क्वींस कालेज के प्रधानाचार्य ने अपील की कि छात्र स्वयं भी मतदान करें व अभिभावकों की भी वोटिंग सुनिश्चित कराएँ।

इसके साथ ही पड़ोसियों को वोट देने के लिए प्रेरित करें। उन्होंने कहा कि मतदाता दिवस पर विविध कार्यक्रम आयोजित होंगे। 26 जनवरी को सभी स्कूल निर्वाचन केंद्रित विशेष कार्यक्रम भी करें। संगोष्ठी में सभी कालेजों के प्रधानाचार्य व अधिकारी मौजूद रहे।

## लोकतंत्र की आत्मा है मतदान, करो सम्मान

वाराणसी : मतदान के प्रति मतदाताओं को जागरूक करने का अभियान जनपद में शनिवार को भी जारी रहा। शहर से लेकर ग्रामीण इलाकों में महिलाओं ने जागरूकता अभियान में विशेष योगदान दिया।

रोहनियां प्रतिनिधि के अनुसार : बाल विकास एवं महिला कल्याण विभाग की ओर से काशीविद्यापीठ ब्लाक से क्षेत्रीय मुख्य सेविका श्रीमती प्रभारवि के नेतृत्व खनाव से रैली निकाली। भुवालपुर, गजाधरपुर से 'हमारा धर्म है, वोट देना कर्म है' नारे लगाती महिलाओं का जुलूस अखरी गांव पहुंचकर गोष्ठी में बदल गया। वहां नुक्कड़ नाटक के माध्यम से मतदान के प्रति लोगों को जागरूक किया गया। कार्यक्रम में आंगनबाड़ी कार्यकर्त्री सुमन तिवारी, रेखा सिंह, ऊषा देवी, शांति सिंह, कविता सिंह समेत अन्य शामिल थीं। दूसरी ओर ककरमत्ता क्षेत्र में पंचायत भवन पर महिला एवं बाल विकास विभाग की ओर से काशी विद्यापीठ ब्लाक की सीडीपीओ

### मतदाता जागरूकता अभियान

- ♦ आंगनबाड़ी कार्यकर्त्रियों ने निकाली रैली, गोष्ठी का आयोजन

लालिमा पांडेय के नेतृत्व में गोष्ठी का आयोजन हुआ। हाथ उठवाकर महिलाओं से मतदान के लिए संकल्प लिया गया। गोष्ठी के बाद लहरतारा क्षेत्र में महिलाओं ने रैली निकाली। शबाना परवीन, मधुचंद्रा, ऊषा राय, चंदना देवी, कृष्णावती, सरोज समेत अन्य आंगनबाड़ी कार्यकर्त्रियों इसमें शामिल थीं। आदर्श बाल विद्यालय ककरमत्ता के छात्र-छात्राओं ने क्षेत्र में जुलूस निकालकर लोगों को मतदान के प्रति जागरूक किया। हरहुआ प्रतिनिधि के अनुसार श्री युगल बिहारी इंटर कॉलेज के छात्र-छात्राओं ने शिक्षकों के साथ मतदाता जागरूकता रैली निकाली। रामेश्वर, लच्छीपुर, परसोपुर, पेडुआ, आदि क्षेत्र होते हुए जुलूस विद्यालय वापस लौटा।



विक्रस खण्ड काशी विद्यापीठ से निकली मतदाता जागरूकता रैली।

# दैनिक जागरण

22

द सैटेनिक वर्सेज की प्रतियां बांटी

दिल्ली • मध्य प्रदेश • हरियाणा • उत्तराखंड • बिहार • झारखंड • पंजाब • जम्मू-कश्मीर • हिमाचल प्रदेश • पश्चिम बंगाल से प्रकाशित

## मतदान ही राष्ट्र की सच्ची भक्ति

वाराणसी, जागरण संवाददाता : मतदान ही राष्ट्र की सच्ची भक्ति है। एक-एक से ग्यारह होते हैं। एकता में अदभुत शक्ति है। मतदाता को अपनी शक्ति पहचान कर वोट का उचित प्रयोग करना चाहिए।

उक्त बातें जिला निर्वाचन अधिकारी रवींद्र ने बतौर मुख्य अतिथि शनिवार को संपूर्णानंद संस्कृत विश्वविद्यालय में राष्ट्रीय सेवा योजना की ओर से आयोजित मतदाता जागरूकता अभियान के त्रिदिवसीय महोत्सव के समापन सत्र में युवकों को संबोधित करते हुए कहीं। इसके पूर्व उन्होंने भाषण, वाद-विवाद व गीत प्रतियोगिताओं में सफल प्रतिभागियों को प्रशस्ति पत्र व

नकद राशि प्रदान कर पुरस्कृत किया। इसके पहले कार्यक्रम समन्वयक प्रो. हरिशंकर पाण्डेय के नेतृत्व में मुख्य भवन से भारत माता मंदिर तक मतदाता जागरूकता रैली निकाली गई।

इस रैली में वसंत कन्या महाविद्यालय कमळा की छात्राओं व अध्यापिकाओं ने भी भाग लिया। जिसमें डॉ. ऊषा कुशवाहा, अंजली चटर्जी, डॉ. पूनम पाण्डेय मुख्यरूप से शामिल थीं। उधर, समापन सत्र की अध्यक्षता प्रो. गंगाधर पण्डा ने की। निर्णायक प्रो. हरि प्रसाद अधिकारी थे। संचालन प्रो. पाण्डेय व धन्यवाद ज्ञापन डॉ. रमेश प्रसाद ने किया।



संविदि : मतदाता जागरूकता रैली में शामिल छात्राएं।

-जागरण